
الضرب في مضاعفات 
) ١٠ (  -  ) ١٠٠ (  -  ) ١٠٠٠ (
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٧ × ٦٠٠٠ =١٤...........................٢  × ٣٠ =١٢........................... ٣ × ٩٠٠ =١٣...........................

( ٥ - ٢ )

الصـف :  ٤  /  اسم الطالب/ ة :

أوجد ناتج الضرب , مستعملًا الحقائق الأساسية والأنماط : ب:   ب:تدرَّ تدرَّ
٢  × ١ =٩...........................

= ٢  × ١٠...........................

........................... = ٢  × ١٠٠

= ٢  × ١٠٠٠...........................

٦  × ٤ =١٠...........................

= ٦  × ٤٠...........................

= ٦  × ٤٠٠...........................

= ٦  × ٤٠٠٠...........................

٧  × ٨ =١١...........................

= ٧  × ٨٠...........................

= ٧  × ٨٠٠...........................

= ٧  × ٨٠٠٠...........................

أوجد ناتج الضرب مستعملًا الحساب الذهني :

الجبر :الجبر :  اكتب العدد المناسب في         :
إذا كان   ٦ ×           = ٤٢      ,   فإنَّ   ٦٠ ×           = ١٥٤٢٠٠

إذا كان ٥  ×  ٧  =                 ,   فإنَّ   ٥٠ ×           = ١٦٣٥٠٠

ا ......... على جهودك شكرً


